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OFAQIM MUNICIPALITY עיריית אופקים 

 לשכת מנכ"ל

   30מס'  פרוטוקול מליאה מן המניין

02/12/2025  ו"תשפ  יב' בכסלושלישי   מיום

: משתתפים

ראש העיר  מר איציק דנינו 

סגן ומ"מ ראש העיר    הרב שלמה עזרן 

סגן ראש העיר  הרב אברהם דייטש 

חברת מועצת העיר  יטה פרנקל גב' ר

 העירחברת מועצת   טלי ממן גב' 

חבר מועצת העיר   מר יוסי אבוהרון 

העיר  מועצת חבר מצליח  ינון מר

חבר מועצת העיר  מר אבי אטיאס 

חבר מועצת העיר  מר טל מגרה 

חברת מועצת העיר   אלמז אגוצ'או גב' 

 :נעדרו

חבר מועצת העיר  הרב משה לוי 

חבר מועצת העיר  מר חי סופר 

חבר מועצת העיר   מר יהודה מויאל 

חבר מועצת העיר   מר מאיר טולדנו 

חבר מועצת העיר  מר ודים אלחסוב 

נוכחים 

מנכ"ל העירייה  ן מר יורם נחמ

גזבר העירייה  מר יאיר דהן 

יועמ"ש רינת מסד  עו"ד

מבקר העירייה  מר משה ברמץ 

מנהל אגף בטחון וסדר ציבורי מר שמואל סמיט 

אופקים  תמ"מ מפקד תחנת משטר סבג  יורם נ"צס

דוברת העירייה  גב' ספיר אשוש 
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 :על סדר היום

 29אישור פרוטוקול  .1

 אישור תב"רים  .2

 חבר המועצה מר יוסי אבוהרון  – אישור בחירת סגן ראש העיר בתואר .3

 פריצות לעסקים  –  הצעה לסדר היום של חבר המועצה טל מגרה .4

  551841חשבונות  2 - חתימה והרשאות לבית הספר מעלות רחל ל  אישור עדכון מורשי .5

 . 05864942ולחדווה בורוש ת.ז. 015429483לרבקה דויאב ת.ז.  564781 -ו

 

 לפני   ,30לפתוח את ישיבה המליאה מן המניין   שמח ערב טוב לכולם, אני   :דנינו

   10  -פחות מ ושהגיע   (4-13) ,יםהוספת תב"ר ל שנתחיל אבקש את אישורכם 

הצעה לסדר היום של חבר  – 4סעיף ב. כמו כן, מבקש לשנות את סדר היום להתחיל ימים

, מכיוון שנמצא איתנו ממ"מ תחנת משטרת אופקים, תנ"צ 1המועצה טל מגרה לסעיף 

 יורם סבג, הזמנו אותו יחד עם שמוליק סמיט מנהל אגף בטחון וסדר ציבורי. 

 

 

 

 
 פריצות לעסקים  –היום של חבר המועצה טל מגרה  . הצעה לסדר 1
 
 

 טל בבקשה  :דנינו
 

בחודש וחצי אחרונים, נפרצו ארבעה עסקים, בחודשים שלפני היו פריצות נוספות, לדעתי   :מגרה

במזל האירועים האלה הסתיימו בפגיעה ברכוש, אני מניח שבשנה האחרונה יש אירועי  

ומשמעותיים, אנחנו עדיין ממתינים לנתונים, איציק, ראיתי שפרסמת  פשיעה נוספים 

מאשר שורה של צעדים מה אתה מתכוון לעשות יחד עם המשטרה, ראשית עדיף מאוחר 

יחד עם זאת, היינו צריכים בעייני לעשות את הדברים הרבה לפני שידענו שזה קורה,  לא

בנוסף פה בחדר הזה  דיברנו על יחידת אבטחת "אופק" שזה יקודם בדומה ל"אופק"  

 זה. בנתיבות, אני לא ראיתי צעדים בכיוון אלה אם אני טועה, אשמח שנעלה את

 185החלטה מס' 

 ימים   10  -שהגיע פחות מ 4-13ים תב"ר הוספת מליאת מועצת העיר מאשרת 

 1לסעיף    4לשנות את סדר היום סעיף ו

                   פה אחד 
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 . אתה טועה :דנינו

 

מה קורה בטווח הקצר ובטווח הארוך ולדבר לסדר היום את הנושא אני מבקש להעלות   :מגרה

איך אנחנו נערכים לקהילה של אופקים מבחינת פיקוח, יכולות הפיקוח ומה המשטרה 

 עושה בנדון.  

 

 תודה לטל, לפני שאני אתן את זכות הדיבור למ"מ מפקד התחנה. :דנינו

 יורם, תתחיל ואני ישלים יחד עם שמוליק בבקשה.  

 

י יורם כמו  אנעל הזכות להיות פה, טוב שעשית זאת, ערב לכולם  אני חייב תודה  לך :נ"צ סבגס

ולמי שיודע ומכיר שאמר ראש העיר מ"מ מפקד התחנה, אני פה כבר שלושה חודשים 

בוהדנה נמצא בקורס פו"מ, יסיים אותו בסוף חודש דצמבר יחזור ויקבל בחזרה את  

 התחנה שלו. 

טל, אתה צודק לגבי הנתונים אם הייתי יודע הייתי מביא עוד הרבה נתונים, אני רוצה  

לתת לכם סוג טעימה קטנה נתחיל מזה, ואח"כ נעבור למהלכים ופעולות, אני מניח  

תחנת אופקים, שזה כולל  גיזרתסה"כ שראש העיר ישלים. בחודש נובמבר כולו סיכמנו 

 מועצות. 

 

 מתדהר ועד אשכול?  :מגרה

 

 לא הלכת מערבה, אנחנו מדברים על שטח עם כל המועצות. כן,  :נ"צ סבגס

 

 משטח מדינת ישראל  20% :דנינו

 

 בגודלה, אנחנו אחרי דימונה. שנייהאנחנו תחנה  :נ"צ סבגס

עבירות רכוש, לפי התפלגות גניבת רכב, פריצה לעסק, פריצה לבית, זה מה   16סה"כ  

  1שמוגדר אצלנו גניבת רכוש, מתוכם שישה בעיר אופקים,  בשטח המוניציפלי של העיר 

ת רכב, יש לנו עצור תפסנו אותו, שתי התפרצויות גניב 1גניבה מתוך רכב ברחוב הדקל, 

  לעסק בדרך הטובה יש לנו עצורים בתיק. 1בקדש, ויש לנו התפרצות   1- בתמר ו 1לבתים 

מבחינתנו רע מאוד אירוע , כולכם מכירים וזה ברורסנטר    G.T- היה לנו ניסיון שוד ב 

קודם כל נבין , על הנושא כולל מהלכים ראש העיר דיברנו ו שכמובן יש לו השלכות, אני  

, אם אני לוקח חודש ממוצע של תחנת אופקים ואני מכיר את הנתונים  את הפרופורציות
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ההתפלגות של העבירות אצלנו נע בסביבות שליש לעיר אופקים שני שליש לפריפריה  

, זה לא הצטדקות או משהו  זה לא מנחם, דרך אגב האיש  למושבים לכל המקומות האלה

ברחוב התמר שפרצו לו לבית, לא מעניין אותו מה קורה בשום מקום, הוא יש לו אחד  

 ים ומודעים לדבר הזה. ע יותר מדיי אנחנו יוד

 

 . םמהשוואתיייש לך נתונים השוואתיים, למשל בנתיבות אתה יכול לתת לי מספרים  :דנינו

 

כן, אני זוכר בדיון שקיימנו אצלך, גם סיקרן אותנו איפה אנחנו עומדים בהשוואה   :נ"צ סבגס

  111כתחנת אופקים היינו עם  לאוקטובר  20 -נכון ל, עצמה , בדקנו את כל השנהלאחרים

נכון   173עבירות צריך להוסיף את מה שנוסף מספרים קטנים, שנתיבות לעומתנו היו 

 . לאותו זמן 

 

 לפי תחנה או עיר?  :מגרה

 

 לפי עיר.  :נ"צ סבגס

 

 הנתונים של אופקים, כוללים את כל המרחב?  :מנכ"ל

 

 התמקדתי בעיר אופקים, כעיר כשטח עירוני לא הכפרי ולא הצירים הבין עירונים   :נ"צ סבגס

 

 לעיר מול עיר.  תהתייחס ו:דנינ

 

זה לא נחשב עיר לצורך   241כן, לפעמיים גונבים מהצדדים רכב שחונה בציידי הדרך  :"צ סבגנס

 העניין הזה. 

 

 היה החשוב לשמוע את נתיבות, כל הזמן עושים השוואה. :דנינו

 

 זה יותר טוב שהביא את נתיבות, כי תמיד התושבים של אופקים משווים את נתיבות. : מצליח

 

התפרצויות  , יגיד את מה שאני מצאתי בנתיבות   2024יש נתונים של המשטרה שבשנת  :אבוהרון

 , הניגון של אופק זה לא עוזר. 14באופקים  31 תלבתי עסק ולמוסדו 

 

 ביחידה הזאת. םלי זה ברור אבל זה חשוב, אנחנו לא מזלזלי :דנינו
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 נכון ובוודאי  :אבוהרון

 

את הפריצות זה התוכנית הכוללת של העיר אופקים   שימנעזה לא מה שמונע פריצות, מה  :דנינו

 בעוד מס' חודשים אני יכול להציג שתהיה העיר הכי בטוח במדינת ישראל. 

 

, אתה יכול לראות מה  כל עיר ועל אופקיםשל מרחב נגב  נתוניםמציג בפני ראש העיר   :נ"צ סבגס

 כתוב על אופקים. 

 
 אפס.  ,אפס, אפס :דנינו

 

 כמה זה בהשוואה לשנים קודמות, אם אנחנו בוחנים את עצמנו מול עצמנו?  :מגרה

 

 , כשאני אומר שאנחנו בעלייה בהשוואה לכל הגיזרה.לא, אנחנו בעלייה :נ"צ סבגס

עגום של רכבי  מצב למי שקצת מבין או קצת רואה כל מה שקורה בעוטף עם צה"ל,  

המילואים וכו'.. מבין שכנראה בעוד חודשיים שהכל יתפזר לא יהיה או משהו שהיה לפני  

כוחות, אני בתפקידי כצין אגף התנועה של מרחב נגב, אתם לא   יכי לא היה את כל ריכוז

 232, לא העיר יש לה עלייה מטורפת בתאונות דרכים םיודעים אבל גיזרת העיר אופקי

הפך להיות כביש אדום לחלוטין אתם יודעים למה? כי נעים עליו כמויות מטורפות של 

רכבי צה"ל רכבים גדולים המרים, וכל הרכבים המיוחדים, אני מקבל שמה תאונות שלא 

זה לא מדוייק זה היו בעבר אף פעם, אז יש השלכה לכל לכאורה זה נראה לא קשור, אבל 

קשור ועוד איך קשור, אמרנו שנדבר על הטווח המיידי כבר מיום הפריצה לצורך העיניין,  

, אני לא מתכוון להוריד אותה  אנחנו מחזקים משימה קבועה כרגע עד להודעה חדשה

 G.T - ערך למשהו הרבה יותר משמעותי, יש לנו ניידת קבועה באיזור ה שוותלדעתי היא 

סנטר בין שני המתחמים ובאיזור הביג רכבת רק זה משימתה, למי שלא יודע אנחנו  

נמצאים במבצע פשיעה החדתי העלנו עוד סבב בילוש בתוך העיר אנחנו כבר שבועיים עם 

זה, להגיד  ולהבטיח לכם עכשיו שאני ימשיך את זה עוד חודשיים, לא בטוח אני לא יודע  

 זה ימשיך. כל עוד אין לי משהו מפריע לי 

 

 כרגע זה על סדר היום.  :דנינו

 

 כמה ניידות יש בעיר?  :מגרה
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ים את זה עם השיטור העירוני  ראתם מכ  3אם אני מסתכל בכל רגע נתון ביום יש לנו  :נ"צ סבגס

 ניידות. 4כמובן, בלילה אנחנו עם 

 

 בתוך אופקים?  :מגרה

 

, אם תהיה קריאה דחופה, יש לנו את מג"ב אתם יודעים כל מועצה  רק בעיר אופקים  :נ"צ סבגס

אזורית, אשכול, מרחבים, בני שמעון יש להם גם את הניידות שלהם אם יהיה משהו  

 רה שלנו. זשמצריך את ההתערבות שלנו אנחנו נצא לא להתבלבל זה עדיין הגי

השאיפה היא לא, אני לפני שהם שיוצאים בדרך כלל, מה שאני עושה שיש קריאה  אני 

מרים טלפון למפקד מג"ב של אשכול, תקשיב יש לך כוח אתה צריך אותי בהתערבות  

לכל דבר ואין עם זה כל  כחולה או שזה אדם חשוד שאתה יכול לבדוק אותו  כמג"בניק

, אז אנחנו עם משימה קבועה כל שאמרתי בתוך  סמכויותעם אותם בעיה הם גם שוטרים 

המתחם אנחנו מוסיפים את קניון הרכבת ולפעמיים הוא מאוד מלא ויש לזה משמעות 

ומוסיפים את הביג הישן, דרך אגב  יש מצב, וזה קרה לפחות לילה אחד שערבו אותי  

יתן את אנחנו נ 100שהיו מספר אירועים במקביל, זה בסדר אנחנו נרוץ לתושב שיתקשר 

סיימנו את האירוע מה נעשה, נחזור לשם זאת תהיה נקודת היציאה שלנו,  הטיפול, אבל  

 משמעותי מאוד.  

 
 ? יש כוחות סימויים שנותנים מענה נוסף :דנינו

 

רגע, ראש העיר תודה התחנה קיבלה איזור סיור נוסף,  לי אני יגיד במה שהכי חשוב  : נ"צ סבגס

תקנים נוספים לשיטור העירוני    7תקנים כולל רכב, בשבוע שעבר קיבלנו  10זה אומר  

 שפורסמו ואני יכול לאייש אותם ממחר. 

 

 יש גם את  המשטרה ...  :מגרה

 

לראש העיר, אפילו שיפרסם, אני   אשלח , אני הנתוניםאני לא יודע מה אתה יודע על  :נ"צ סבגס

  13גאה בזה, אופקים מקום ראשון בגיוסים אנחנו בחודשים וחצי האחרונים גייסנו  

שוטרים, לא היה דבר כזה, אנחנו מדברים על אנשים שהגישו קורות חיים, יש להם חודש  

לפחות שלוש, לא כולם עוברים, וחצי ועדות, ניירת, יחב"ם ועוד הרבה דברים, מבחנים  

שוטרים במכללה בבית שמש,   13מוציאים אחד טוב, אנחנו עם  10-15 -על כל  מ 

ניידות, דרך אגב היום אני נמצא בבעיה  המשמעות תוך חודש חודשיים הם אצלנו ב

הפוכה ותודה על העזרה, נגמרו לי התקנים לאיוש וקיבלתי אישור ממ"ז/ממ"ר לפתוח 
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תקנים חדשים מעבר אנו נציב לך אותם פיקציה על תחנה אחרת שלה חסרה, העיקר  

 מלאות הניידות , והיה לך מלא.  םשאצלך היו בינתיי

תקנים, תחנת   97  -עלתה היום ל, תחנת אופקים האני וותיק ומכיר את ההיסטורי

, 96תקנים התקן שלנו בתחנה שלנו הוא   96  -כל חייה, היום אנחנו ב 65אופקים הייתה 

בגלל השכונה החדשה קיבלו איזור   80 –נתיבות  75 –זה משהוא שלא כדוגמתו. ערד 

                                                            סיור.

גדולים מהם, אנחנו לא אני גורם מרחבי, בדרך במה אנחנו שונים מהם, למה אנחנו יותר  

 כלל אני יושב בדיונים  

 
 אמרת שזו תחנה גדולה אופקים :מגרה

 

, שגב... ויש  תעיירו, זה  יש תחנות בנוניותבאר שבע ענק, ה גדולה זה יש מדרגים תחנ  :נ"צ סבגס

 , אופקים, ערד, נתיבות.תחנות קטנות

 

 אם יש אירוע בעוטף, אופקים נותנת מענה.  : אלמז

 

 נכון.  :נ"צ סבגס

 

 בנתיבות לא יוצאים.  : אלמז

 

 יוצאים כל המושבים. :נ"צ סבגס

 

 רק על שטח יותר קטן.יוצאים  :דנינו

 

 גם להם יש. 35  -ישובים שהם תחת אחריותם, כמו שלי יש בסביבות ה 30יש  :נ"צ סבגס

 

 צה"ל יוצא החוצה ועוזב את הגיזרה.  : אלמז

 

 הוא לא עוזב את הגיזרה, הוא עוזב את התחנה שלו.  :נ"צ סבגס

 

אתם תצטרכו לתת  , עוד מעט אנחנו מסיימים את המשימה אני מסתכלת על זה מבפנים : אלמז

 גדלה של תקנים. ההמשטרה וצה"ל גם תהיה  את המענה
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לאיזור פיתוח ולשכונות יש פה חשיבה קדימה, זה דבר נוסף  הגדלה היא בהשוואת  :תנ"צ סבג

  -לאומי למש"ק, מש"ק  ן, קבלנו תקן נוסף מהמשרד לביטחו א ממש על הפרקושקורה וה

נמצאת בשכונה, מתחם לא משנה מה    קיצוןלמי שמכיר נקודת משטרה היא נקודת 

שרותי משטרה, זה גם מקל על התחנה פחות אנשים צריכים להגיע אלה מקבלים  ת נותנ

וכל   וכל עסק   כל תושבמכיר את שנמצא ו מקום באת שרות במקום, יתרה מכך יש שוטר 

 אזרח יודע מה המצוקות ויודע לתת טיפול, הוא לא שוטר סיור, שוטר קהילתי. 

 

 כיום כמה יש כאלה באופקים? : אלמז

 

  .אחד :נ"צ סבגס

 

 במישור הגפן.  : אלמז

 

שוטר  המש"ק הזה להבדיל מהמש"ק הקודם הוא משק בכיר המשמעות שיהיה לו כן,  :נ"צ סבגס

הם לא הולכים להיות אחד, הולכים להיום שתיים, ואת בסיס תחנת המתנדבים שלנו 

 אנחנו מעבירים לשם. 

 

 מזה לשם?  :הרב דייטש

 

סנטר, אנחנו מקווים שישכיר מבנה,   TG. -אנחנו מקימים אותו כרגע במתחם ה :נ"צ סבגס

 חברים אני פחות נכנס למבנים.

 

 איציק, זה מבנה נייד?  :הרב דייטש

 

 לנקודת משטרה רחבה ומשמעותית.   G.T -אנחנו שכרנו מתחם ב  :דנינו

 

הרעיון יהיה מש"ק והוא יהיה בקשר עם בלי עסקים, כמובן שהוא לא יהיה רק   :נ"צ סבגס

שלהם, הוא יקבל תחת אחריותו את אפיקי נחל, צריך להסתכל קדימה בגלל זה בחרנו 

לשים שם מש"ק ויהיה לו בנוסף את בסיס המתנדבים, באופקים יש המון מתנדבים למי  

ת חריג בנוף הכמות, וכמות השעות  שלא יודע, בראייה המרחבית אני מסתכל זה קצ

לקחת ניידת וההפעלה, במקום שכל המתנדבים יגיעו לתחנה המשטרה לחתום על ציוד 

 וכו'. השאיפה שלנו להוציא אותם לשם, זה אומר לפצל כוחות להגדיר קצת לפה.  
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אני מכיר את זה ממקומות ששרתי בהם מעט שנים שאני במשטרה, זה יוצר תנועה  

במקום, עצם זה שבאו לקחת ניידת קיבלו תדרך קצר חתמו על פנס ויצאו   תמשטרתי

לסיור בעיר, יש שם ניידת כרגע שנמצאת וניידת בסופו של דבר כנראה מונעת משהו  

 שכל המקומות שהיו הדברים האלה זה מאוד עזר.  תאנחנו לא נדע מה, אבל עובדתי

בתהליך, אין   20אנחנו ממשיכים עם הגיוסים כמו שאמרתי ואנחנו בקצב טוב יש לנו עוד  

כולם בסדר אין לו עוד תקנים, יש גבול  כנראה  לי מושג מה יעשה בוהדנה ברגע שיגידו לו 

 נצטרך לעבוד למעלה. 

חוזר כשהוא כבר סגן ניצב, והוא יכול    רמפקד התחנה מסיים את הקורס בסוף דצמב

לקבל את התחנה שלו באופן מלא, אני יגיד לכם משהוא שאני צופה אותו ואנחנו על זה 

 מי שזוכר היה לנו את ההתפרצות של הדרך הטובה עם אותו רכב, היה לנו ניסיון שוד 

אתם לא יודעים, סנטר ראש העיר התחיל להגיד בערך, אני לא יכול להגיד הכל,   G.T -ב 

, ואתמול בלילה החל מעצרים, באזורנומובחרות ישבו  יחידותשתי בשבוע האחרון אבל 

, זה מעל המשכורת שלנו(כמה )אתם מבינים אני לא יודע זה לא תיק שלי, זה של הימ"ר 

זה לא השלטון המקומי זה ברמה יותר גדולה, ולכן אני לא מנהל את התיק, אני מעורה 

 על המעצרים מי הדמויות ומה הקשר שלהם לעיר, יש להם קשר ישיר לדרך הטובה 

והדמויות שם כרגע הם מאחורי סורג ובריח כולם,  הסרטוןסנטר, מי שראה את  -G.Tול 

, בסוף נגיע לבית משפט מקווה  הם  טלא מעט מעצרים זה דו ספרתי, לא משנה מאיזה שב

מאוד שהתיק שלנו חזק ומספיק טוב, מה שרציתי להגיד לכם, בזמן שישנתם בלילה )גם 

אני ישנתי לא עבודה שלי של אחרים( ישבו כוחות סמויים וגדולים מאוד בעיר, אספו את 

שהיה צריך לאסוף ויצאו בגל מעצרים, אני אומר ושם את זה על השולחן אופקים  מה 

היא לא העיר שהולכת לקבל יחידות מיוחדות ויחידות מחוזיות וכל מיני אמצעים  

טכנולוגיים שלא שמורים לנו, הכל צריך להיות בפרופורציות בחיים, בואו תראו מה  

, אני לא אומר כגנאי זו עובדה, שבע ובעוד מקומות-קורה בבארערים אחרות ומה בקורה 

בדרך כלל ימ"ר יושב במקומות האלה ואמצעים טכנולוגיים מאוד מתקדמים יושבים  

במקומות אחרים ולא פה, אני לא רוצה לספר לכם מה קורה במגזר כרגע, עובדתית  

בשבוע אחרון ישבו אצלנו כוחות אני מכיר אותם ויודע מי הם וגם דיברתי איתם וגם  

שיהיה לזה  משמרות הלילה שלנו, טוב לדעת שיש תוצאות מקווה מאוד סדרתי את 

משמעות מבחינת הרחקה שלהם להרבה זמן, אני צופה כרגע אנחנו תמיד רגילים לזה  

 יהיה סוג תג מחיר בעיר אופקים או בסביבת העיר אופקים.

 

 בגלל המעצרים?  :ודנינ

 

 כן, דברים כאלה לא עוברים בשקט.  :נ"צ סבגס 
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 אתם נערכים לזה?  :דנינו

 

 .כן :נ"צ סבגס

 

 להסתובב עם אקדח?  :מגרה

 

לא צריך להגזים, זה לא הרמה הזאת, אני מבין שהמליאה מוקלטת, יש גבול למה   :נ"צ סבגס 

אני יכול להגיד, אני אתן דוגמא לא מאצלנו מבלגיה, משטרת בלגיה יש להם תחנה  

בהיקפים מאוד גדולים, ישוב יהודי  ריסות במגזר ה ים, כשאנחנו עושים -שנקראת אופק

נמצאים כוחות בסוף אותו אחד  ,סמוך ישלם על זה, זה תמיד קרה וקורה, מנסים למנוע

ולזרוק אבן על רכבים מאיפה שהוא,  מקום, ך להשתחל החוצה מאותו רימצא את הד

דרך אגב אתמול דקה אחרי המעצרים עף רימון נוסף במקום שהוא לא אצלנו אבל זה 

 מאוד קשור זה בא משם, עם זה אנחנו מתמודדים.

אנחנו מאוד  אני אסכם בשלושה חודשים שאני פה, ראש העיר יודע, אנחנו לא נחים לרגע 

חברת ביטוח של אף אחד, אני רוצה לצמצם אני לא  לא משתדלים, כמו שאני אומר אני 

כנ"ל במקצוע שלי בתאונות הדרכים, ואני אחראי על    יכול להוריד לאפס שום דבר

תאונות הדרכים במרחב נגב, השאיפה שלי זה לצמצם אין מצב שאני יביא  לאפס, אסכם 

בסוף דוגמא על שיתוף פעולה עם ראש העיר מביא לזה שפתאום התחלתי לקבל כוחות,  

 תקנים. )אבל אני הולך תכף( 

 

   למה, תגיד בזכותי.....   :מגרה

 

לא, כולם עושים את זה, הקמב"צ שלי דומה לינשוף, הוא עובד לילה כמעט שבועיים,   :נ"צ סבגס

הוא נשוי יש לו שני ילדים קטנים, אמרתי לו מה לעשות הייתי פעם בגיל שלך ועבדתי 

  2כי זה מה שיש לי כרגע, יש לנו עוד  לילה עכשיו זה תורך, יחד עם שני הבלשים שיש לך 

 בקורס, אתם מבינים שעוד מעט יהיה לנו סוג של יכולת טובה מאוד להגיד. 

 

רה בין תחנת  ופה אני רוצה להודות למ"מ מפקד תחנת אופקים, על שיתוף הפעולה  :דנינו

אופקים לעיר אופקים, אני יודע כמה חשוב לך תחושת הביטחון של התושבים שלנו, לא  

רק לך גם למפקד המרחב שנותן גיבוי מלא לעיר אופקים בכל בקשה שלי יש תשובה  

ערכה רבה למשטרת ישראל, זה ה באופן ומיידי ומהירה, תקבל כוחות ולעשות את זה ב
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מביא תוצאות טובות, צריך לדעת לכבד את משטרת ישראל  ולדעת לדבר עם המפקדים, 

 וזה אירוע בפני עצמו.   שלה מהגודל 2-3המשימות של משטרת ישראל היא פי  

תודה לך על כל מה שאתה עושה לעיר אופקים, וזה הזדמנות להודות למפקד המחוז  

שהוא צמוד לעיר אופקים, בכל רגע והזדמנות, כשאני צריך אותו הוא זמין עבורי, מודה 

 לכם.

במדינת ישראל,   יםכמו שאמרתי בעוד חודשים, אופקים תהיה אחת המקומות הבטוח 

חדשניים, אני לא חושב   םדברים יצירתיי למה זה הולך להיות, אנחנו הולכים לעשות

זה מתחיל קודם  לעשות, שאנחנו הולכיםשיש עיר במדינת ישראל שהולכת לעשות למה 

כל לעטוף את כל גבולות העיר אופקים, בחסם נופי שלא יהיה מצב שיהיה אוטו או רכב 

שיכול לצאת מאופקים לשטחים הפתוחים או מהשטחים הפתוחים להיכנס לעיר  

, אופקים, זה בהמלצת המשטרה לייצר מן תחום מלא של העיר, המשמעות היא הרתעה

לא רק שהוא לא יכול לצאת לשטחים הפתוחים    למה סגנב שיכנס לאופקים הוא ייתפ

מתוכם יהיו סגורות   3כניסות שיש לעיר אופקים  5 - שטחים הפתוחים גם לה ולברוח דרך

בלילה  הרמטית הכניסה מרנן, הכניסה לאזור התעשייה, ובסיס חצרים יהיו סגורים  

בבוקר יהיו פתוחים, הכניסה הראשית  06:00עד בלילה  23:00  -באופן מלא, הכניסות מ

של העיר אופקים והכניסה מדרך משה כחלון בכניסות האלה יהיה אבטחה, יהיו  

של העיר אופקים, כל רכב שנכנס ערב טוב מה שלומך לאן אתה הולך תודה  םמאבטחי

-06:00בלילה עד  23:00, המשמעות היא  ת, בכל הכניסות שהיו פתוחורבה שלום תמשיך

בבוקר יהיו אנשים שיעשו בקרה על הנכנסים והיוצאים, מרגע שהוא נכנס, ואנחנו   07:00

לבן מס' ה יוטוב ט כמזהים שיש פה סכנה מסויימת מייד תחנת אופקים מקבלת הודעה ר

נכנס עכשיו לעיר נא לעקוב אחריו, מתחיל מעקב קודם כל, אני חוזר ואומר מהרגע  ....

אנשים יפחדו, הרתעה תהיה פי כמה מכל מקום אחר שהעיר תהיה סגורה המשמעות ש

מקומות אחרים, לצערי הם יעשו את זה רק בהאחר יעדיפו לגנוב מכוניות ולפרוץ חניות 

לא אצלנו, זה בשלב הראשון ובמיידי וזה קורה, אנחנו עם מכרז לפרסום להתקנות  

של העיר אופקים כדי  התוואי השערים ואנחנו כבר מס' חודשים בתכנון בביצוע של כל  

צמחיה, בתא  עם  לסגור כל תא שטח יש פתרונות אחרים, יש בתא שטח מסויים סלעים

, מדרון בכל מקום יש מכשול כזה או אחר, ואת כל זה אנחנו מתחילים  שטח אחר גדר

לבצע, כבר ביצענו חלק מהעוטף של העיר אופקים והחלק השני יקח עוד מס' חודשים. 

מצלמות חכמות כל פינה בעיר אופקים תהיה   ,אות מצלמותלצד הפיזי אנחנו מתקינים מ 

, המרחב הציבורי באופקים יהיה מצולם עם מצלמות חכמות, לאחרונה אנחנו  מצולמת

יושבים עם חברה שיודעת להתקין סנסורים במרחבים הציבוריים, השילוב של המצלמות  

מד נוסף של בקרה ומעקב אחרי אנשים במרחב הציבורי  ייחד עם הסנסורים יתנו לנו מ

בבוקר,   05:00בלילה עד   23:00-24:00ואיפה שאנחנו נגדיר משעה מסויימת מהשעה  
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להדליק נורה אדומה,  2-3אנחנו רוצים במרחב הציבורי לזהות אנשים שאם מתאספים 

מייד איך שיש התאספו של אנשים במקום מסויים,  אננו מבינים שמתחרש משהו זה מגע  

כתובת, מיקום, הניידת מגיע אותן אנשים לא מבינים איך הניידת הגיע   –ישירות לניידת 

 אליהם בתוך שניות. 

 

בלילה כמה החליטו לשבת לשתות   24:00זה יכול להיות יותר מדיי גאון, נניח בביג בשעה   :מצליח

משהו וזה מדליק את הנורה האדומה, ואז מה שקורה לשוטרים הנורה נדלקת פעם  

 פעמיים.

 

להעזר את  נלמד את זה, ואם נבין שצריך להגדיל את כמות האנשים לצמצם, נדע  :דנינו

מצלמות חכמות מובנות    AI -הדברים, אולי בשעות מסויימות, קיץ חורף, היום יש את ה

AI ידעו לייצר את איזונים הנכונים, השילוב של כל הדברים ביחד, יחד עם משטרה עם ,

 דר משמעותי וחזק, ועם כוח אדם מלא יחד עם השיטור העירוני. כחזקה עם 

, והוא הופך להיות סיירת ה"אופק"  מוכפל בימים האלההוא כמעט שלשאלתך טל , 

 שלנו. 

 

 הם יהיו עם נשק?  :מגרה

 

 הם יהיו עם נשק.  :דנינו

 

 בלי נשק?  יש היום כמה :מגרה

 

, אנחנו נהיה יחידה 22- מצטרפים ל שוטרים 7פקחים ועוד  7-6היום עוד  אנחנו מגייסים :דנינו

, זה מתחיל להיות חזק עם כל השילוב של הדברים, אני חושב שנביא בשורה 34-35של 

היום אופקים עם כל מה שעברנו  , משמעותית לתושבי אופקים, מקום בטוח ללא ספק

, זה לא מספק אותנו ובכל זאת אנחנו ברף  עדיין אנחנו ברף הנמוך ביותר של פשיעה 

, והפשיעה שמה  הנמוך ביותר, כל הזמן עושים השוואה עם העיר הסמוכה לעיר אופקים

 מאופקים, אנחנו לא עושים את ההשוואה ולא שום דבר כל עיר והאופי שלה  2היא פי 

באוקטובר חיכנו להחלטת ממשלה שעברה  7-כאן מה שנעשה כל התוכנית נבנתה לאחר ה

בסוף הכל מתגבש לתפיסת הביטחון החדשה בע"ה הדברים ישתנו וגם  םלפני חודשיי

 המעט בפשיעה שיש באופקים, אנחנו נצמצם אותם לרמה נמוכה ביותר במדינת ישראל.

 זו המטרה ולשם אנחנו מכוונים. 
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 לשכת מנכ"ל

 במצלמות כמה אנחנו עומדים היום?   :מגרה

 

 ב זה תשתית תקשורת. כאחד הדברים המרכזיים בנושא התקנת המצלמות, קצת מע :מנכ"ל

 

רסים סיבים אופטיים שלנו, המשמעות שעליות החודשיות לתחזוקת המצלמות  ואנחנו פ  :דנינו

תהיינה ברמה נמוכה, אנחנו מקבלים את זה דרך ספק בהיקפים של המצלמות זה היה 

החיבור אינטרנט ובסיבים האופטיים שאנחנו פורסים  קטסטרופה סכומים ענקים רק

של   תכמויושלנו היום כחלק מהרכוש של עיריית אופקים, נותן לנו אפשרות לפזר 

 נהדרת. בסוף אתה מקבל תוצאה  מצלמות בלי סוף, שווה לחכות 

 

 מה לוח הזמנים?  :מגרה

 

 כמה חודשים. :דנינו

 

 יש גם מי שיצפה במצלמות?  :מנכ"ל

 

 . 24/7יהיה מוקד מלא  :דנינו

 
 בנוסף למה שיש, היום בשבתות זה לא אנשים שלנו.  :מגרה

 

, במוקד זה פעם אחת, פעם שניה מצלמות והמוקד רואה הוא 24/7 -נכון, אנחנו נחזור ל :דנינו

 יהיה מספיק חכם רק איפה שיש תנועה, תזוזה המצלמה נפתחת למוקד. 

 

כוח אדם במוקד העירוני, כדי שיהיה התפקיד  עוד ראש העיר, אישרת גם להוסיף תצפתן   :סמיט

 שלו. 

 

מוקדנים, מעבר לזה כדי לאייש את הכל , אנחנו נשתמש    4יש אישור לתוספת של עוד  :מנכ"ל

 עם שרותי חוץ שיעבדו אצלנו והתוספת לפיקוח יצא מכרז אנחנו מחכים. עדיין 

 

שרק המשטרה שולטת של משטרת ישראל  "ין הנץ ע "שנקרות מצלמות  גם דרך אגב, יש  :דנינו

 יא בהם ויש להם יכולת מדהימה לזהות פשיעה, עוד נטבח נוסף ברגע שמגיע איזה שה

דמות מסויימת שהמשטרה יודעת ומכירה יודעת להשתלט על האירוע, גם זה קורה  
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 לשכת מנכ"ל

היה במצב שנהיה גאים ת אצלנו, אנחנו לא נוריד את הרגל מהגז עד שתחושת הבטחון 

 הבטוחה במדינת ישראל. אופקים להגיד העיר 

 

הטובה שלכם מבחינת השגים  אמר לי ראש העיר, שהיה השוד כל התקופה האחרונה  :נ"צ סבגס

שיושבים פה  מכוון , האירוע הזה הרג את תחושת הבטחון בעיר, הירדה לטמיון בשניי

אנשים, בכל זה אני יגיד משהו, לא צריך להגיד זה פשוט עובדה הרגע אמרתי לכם  

ימים, אני מזכיר שיש עבירות המשמעות היא אחת לחמישה ימים  30שבחודש נובמבר 

 שיהיה לכם אחלה ערב טוב וחודש טוב.  38הייתה עבירה בעיר, בדימונה היו  

 

 זה לא אומר שזה טוב.  :מגרה

 

, אני אמרתי מסיבה אחת א. לראות כמה בטוחים בהשוואה  אני לא אומר שזה זה :נ"צ סבגס

לאחרים, ב. שאני מבקש כוחות אומרים כרגע יש מקום יותר כואב אני גם מבין, אני איש 

משטרה וותיק, אם לא היה לי פה את העזרה של ראש העיר, לא הייתי מקבל את הכוחות  

מר לכם אתם נמצאים האלה, הממ"ר אמר לי אתה לא מקבל את הכוחות האלה, אני או

מ"מ קצין   יבידיעה ברורה אני במרחב הנגב הרבה שנים, מכיר כל תחנה וגם מילאת

 אג"ם של מרחב הנגב מכיר כל תחנה לפני ולפנים, אנחנו במצב מצויין באופקים.  

 

 של משטרת ישראל.   נ"צ יורם סבג על הסקירה המרחביתס חברי המועצה מודים ל

 

 שמצנו את הנושא, טל יש שאלות? אני חושב  :דנינו

 

 כל נושא המצלמות וזיהוי פנים : אלמז

 

 במרחב הציבורי?  :דנינו

 

 ץ כוחות? ייקפ יבמרחב הציבורי, אמרתם אם יהיה התקהלות קטנה זה אוטומט  : אלמז

 

שאנחנו נגדיר, זה יגיע למסך  יש ניידות שיסתובבו באופקים, ברגע שיהיה מקבץ מסויים :דנינו

 כתובת, מיקום והוא יגיע.

 

זה הבנתי, הרבה פעמים בני מיעוט יש בהירים ויש את הכהים פה במרחב הרבה חברה  : אלמז

במקום אחד, והיכולות שלהם יכולות להטעות וזה יכול להיות קונפליט יש  יכולים להיות 
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 לשכת מנכ"ל

מלא צעירים שתפתח להם תיקים הם באים ממשפחות טובות, רק בגלל שהייתה בינהם 

 למצב ולחיכוך הזה.  ולראות שלא מגיעים רחציצה לבין השוטרים, צריך להיזה 

 

  זהקודם כל המערכות הסנסורים, לא יודעים להבדיל בין צבע עור, הם רואים את  :דנינו

 .דמויותב

 

 , אני שמה את זה פה שיהיה בחשיבה.בתגובה ובחיכוךאדם שרואה עושה לשיקול דעתו  : אלמז

 

 , הערה נכונה. אני מבין :דנינו

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                תודה רבה חברים, אני חוזר לסדר היום.

 
   92 פרוטוקולאישור . 2 

 

 האם יש הערות לפרוטוקול?   :דנינו

 

 

 

 אישור תב"רים . 3
 

 יאיר בבקשה.  :דנינו
 

   ₪ ,  330,398חיבור מרכזיות תאורה שצפי"ם, הגדלה בסכום:  – 1305תב"ר מס'   .1 :גזבר

 ₪   1,157,880( סה"כ תקציב: 4502305936תקציב רשות מקרקעי ישראל )    

 ₪ ,   200,000יצירות והפקות תרבות ואומנות הבמה , הגדלה ע"ס:  – 1527תב"ר מס'  . 2 

 ( תקציב קרן עבודות פיתוח 4השתת' הרשות בפרויקט לפי קול קורא )סעיף י"א      

 מלש"ח   1דרכא ע"ס:  –עבודות פיתוח והתאמות בביה"ס אמירים  – 1566תב"ר מס'  . 3 

 תקציב רשת דרכא     

 ישורון, ע"ס: תקציב  –כיתות בבתי"ס יסודי שכ' רמת שקד  18בינוי  – 1567תב"ר מס'  . 4 

 ₪   323,400משרד החינוך . הסכום כולל הצטיידות ע"ס:  , ₪ 17,439,396                  

   ₪ . 8,306,838בינוי כיתות בבתי"ס לבנות שכ' רמת שקד ע"ס: – 1574תב"ר מס'  . 5 

 186החלטה מס' 

 29פרוטוקול מליאת מועצת העיר מאשרת 

 פה אחד                    
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 לשכת מנכ"ל

 ₪   161,700. תקציב משרד החינוך, הסכום כולל הצטיידות ע"ס:    951מגרש     

 ₪  1,850,754, ע"ס: 1701גני ילדים שכ' אפיקי נחל מגרש   2בינוי  – 1575תב"ר מס'  . 6 

 ₪   52,000תקציב משרד החינוך, הסכום כולל הצטיידות ע"ס:     

 ₪ , תקציב משרד החינוך.    300,000נגישות אקוסטית , ע"ס:  – 1576תב"ר מס'  . 7 

תורת   מעלות חיה, מדעים, בני הישיבות, דרכא אמירים, 2בתי ספר: דרכי יושר,  

 שמשון גני ילדים: דליה, זית.

  480,000ע"ס:  רב תחומי מרום,-מבנים יבילים בי"ס שבילי אית"ם – 1577תב"ר מס'  . 8 

 ₪  תקציב משרד החינוך      

 ₪ תקציב משרד   273,229נגישות פיזית תיכון בית יעקב, ע"ס:  – 1578תב"ר מס'  . 9 

 החינוך     

 ₪ , תקציב רמ"י   2,100,000שיקום נחל אופקים, ע"ס:  – 1579תב"ר מס' . 10 

      (4502641860) 

 מלש"ח.תקציב קרן  2תשתיות ופיתוח מרחב ציבורי, ע"ס:  –      1580תב"ר מס' . 11 

 עבודות פיתוח       

 מלש"ח , תקציב  2דמי הקמה למערכות מים מי שבע , הגדלה ע"ס:  – 920תב"ר מס' . 12 

 קרן  עבודות פיתוח       

   ,מלש"ח 2חיבור חשמל למוסדות ציבור וחינוך, הגדלה ע"ס:  – 1187תב"ר מס' . 13 

 תקציב קרן עבודות פיתוח     

     

     תודה יאיר, האם יש שאלות לתב"רים? :דנינו

 לאיזה אירוע זה?  –  2סעיף  :מגרה

אל"ש   200אל"ש, השתתפות הרשות  320קול קורא של נגב גלילי, התמיכה שאושרה  :גזבר

 אל"ש. 520סה"כ 

 זה המצ'ינג שלנו?  :מגרה

 . כן, מצ'ינג רשותי  :גזבר

 לא עושים את זה כשמעבירים את התב"ר גם וגם?  :מגרה

 אתה מעביר את התב"ר ואח"כ יש השתתפות עצמית.  :מנכ"ל

 מה עושים בדרכא?  –  3סעיף  :מגרה
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 התאמת מבנים בביה"ס דרכא. :גזבר

 מה זאת אומרת התאמת  מבנים.  :מגרה

 שיפוצים.  :גזבר

לדוגמא: עכשיו פתחנו מתחם לילדים על הרצף, חלק ממערך חינוך מיוחד כל התחם   :דנינו

 עצמו עבר שיפוץ ושידרוג. 

 ביה"ס ישורון, הביה"ס שכבר קיים?  –  4סעיף  :מגרה

 כיתות, הסכום כולל הצטיידות.  18בינוי  :גזבר

 בשכונת רמת שקד, אנחנו בונים ביה"ס נוסף שהוא בעצם במקום ביה"ס ישורון שפיננו. :דנינו

 זה מורשת ישורון  : אלמז

 ונתנו לישורון. זה היה למשהו אחר   :מגרה

 נתנו לישורון ועכשיו אנחנו בונים אותו ביה"ס שתכננו לבנות ברמת שקד.  :דנינו

 מי יהיה בביה"ס הזה?  :רהגמ

 נחליט בהמשך, ככל הנראה שזה יהיה לממלכתי דתי.   :דנינו

 מה הצפי שלו? לשנה הקרובה? :מגרה

 שניים.  :דנינו

 בינוי כיתות ביה"ס לבנות רמת שקד, איפה זה?  –  5סעיף  :מגרה

 מה שאתה רואה עשיו בהמשך לביה"ס אמירים.  :דנינו

 לאיזה כיוון?   :מגרה

 בכיוון הפארק אתה רואה בניית ביה"ס.  :דנינו

 שיקום נחל אופקים, איזה נחל?  – 10סעיף  :מגרה

 זה הולך להיות פרוייקט היפה והמעניין והמרגש.  :דנינו

 כבר שיקמנו אותו?  :מגרה
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הפגישה תהיה מחר הויז'אן שלי על הפגישה הזאת הרבה זמן, כל הציר משכונת נוח עד  :דנינו

ים למטה כל הציר עושה ק סוף שכונת הפארק זה שני נחלים: נחל פטיש למעלה, נחל אופ

פיזית הפרדה בין היישוב הוותיק לאפיקי נחל, הרצון שלנו להפוך את הכשל הזה ליתרון,  

 .אנחנו נגיע למספרים הרבה יותר גבוהיםמיליון ₪,  2 -הוזה החלק הקטן של התקציב 

 זה אמור להיות איפה שהגשר? :מגרה

התחילו את הגשר להולכי רגל, מעבר לזה אנחנו יש נביאות בתוך נחל אופקים, זרימה של  :דנינו

מים שלא מנוצלת ולהפוך את הנחל לשימוש רכיבת אופנים, לעשות אותו ירוק , התושב 

לעשות הליכות, יש תפיסה רחבה, טיילת, רכיבה על אופניים כל מה שאפר לייצר  הייהנ

בציר הזה מאוד יפה ושימושי. כל מה שקורה שם היום זה עשבייה אחת גדולה, זה  

 . מרחיק את התושבים מהמקום הזה

 איפה מתחיל בדיוק הנחל?  :מגרה

, כל הציר הזה הוא ענק שכל מהקצה של שכונת נוח ועד לקצה הדרומי של שכונת הפארק :דנינו

כולו הולך לקבל פיתוח נופי ומשלימים את האגם שבסמוך הולך להיות יפה ובהחלט  

פנינה מדהימה שתהיה לעיר אופקים, פנינה ירוקה יפה ומשמעותי, כפי שאמרתי  

של כשל למקום שאין בו שימוש ולהפוך לשימושי.  שאלות נוספות? אני   המסיטואצי

                                     מעלה להצבעה התב"רים.

 

 

 

 חבר המועצה מר יוסי הבוהרון  –. אישור בחירת סגן ראש העיר בתואר  4

 

אני שמח להביא למועצה ל בחירתו של חברי היקר יוסי הבוהרון, לתפקיד סגן ראש עיר  :דנינו

בריאות הציבור של תושבי העיר אופקים, יוסי  הבתואר, יוסי יקבל סמכויות בתחום 

 כמה שנים?  -עובד בתחום הזה כמה שנים. יוסי 

 

 . 15שנים בהתנדבות מגיל   7שנים ויש לי עוד וותק של  18 :אבוהרון

   187 החלטה מס'

 . התב"רים כפי שהוצגו בפניכםמליאת מועצת העיר מאשרת את 

 פה אחד 
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בתחום הבריאות, תחום שאנחנו רוצים לחזק, אם לא   15אפשר להגיד עשרות שנים מגיל  :דנינו

עדיפות עליון, אנחנו בשלבים של תכנון בית  היה פשיעה כנראה היינו מטפלים בזה בסדר 

להקמה של חדרי  מ"מ, מחכים לאישור משרד הבריאות   6000חולים נגב, מתחם של 

קפיצה מדרגה משמעותית לבריאות הציבור   ן ניתוח בעיר אופקים, עוד פרוייקט שיית

 בעיר אופקים. 

בריאות   תאורח חיים בריא, שמייצרו תהתפקיד שלך להביא לנו תוכניות שמייצרו

כדי למנוע מקומות של פגיעה בציבור,  לזהות מקומות שצריך לטפל בהםשלנו.   לתושבים

כל המכלול הזה אנחנו ניתן לך את הסמכויות לפעול  בתוך זה, לשכת ראש העיר זה  

 להיות חלק מהתשתית המקום שלך  

המשרדית שתתן לך כלים לעבוד, יחד איתי אתה תהיה גם אצלנו בלשכה, התפקיד הוא 

 בהתנדבות ללא הוצאות נוספות, זה חלק מהגדרה של התפקיד, לכן אני אומר את זה.

 

 אני חושב שאני מכיר את יוסי הרבה שנים, עוד בעבודה שלו כיום במד"א, שאני   :הרב דייטש

מדבר עם החברים שלו הם אומרים אם יוסי במד"א כדאי ללכת למד"א, )אני לא אומר 

( זה מראה כמה נושא הבריאות הוא חלק  לכולאנשים ללכת למד"א יותר טוב שלא י

 לתרום, ואתה צריך לעבוד קשה.ש ברכה לאופקיםמהמהות שלך, זה 

 

 במד"א עובדים קשה. :אבוהרון

 

 לכן אני אומר את זה, מאחל לך המון הצלחה.  :הרב דייטש

 

 הוועדות שאנחנו נמצאים, מוותר על הרבה דברים   מגיע לכל אני גם רוצה לברך אותך,  :הרב עזרן

העיקר להיות נוכח בועדת מכרזים ובשאר הועדות, אני ובשם כולם מברכים אותך  

ותשמח אותנו  לידה,  ומקווה שתמיד היה לך  שתצליח בעבודה ושתביא רק תביא בשורות 

 כל פעם החודש נולדו תינוקות חדשים בהצלחה. 

 

 ברכה והצלחה מכולנו, אין ראוי ומוערך כמוך.  :טלי

 

יוסי היקר הינו בקורס ועשינו הרבה דברים ביחד, אתה מביא הרבה רוח צעירה ורצון   : מצליח

לשנות ולשחרר דברים בתוך העיר, בטוח שאתה האיש הנכון ובמקום הנכון שתעשה  

    תיקח את התפקיד ושתצליח בע"ה.הרבה פלאים 
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  אנחנו מאחלים ליוסי בהצלחה, הצלחה שלך היא שלנו ואנחנו פה לרשותך.  :מגרה

 

, מתקיים כנס בריאות, עם רופאים  30/12- מאחלת ליוסי בהצלחה, ואני מעדכנת שב : אלמז

 שרוצים להגיע לדרום.  צעירים ועוד...

 

אתגר גדול לנגב להעלות את נושא הבריאות, אנחנו מבינים שיש פערים עצומים בין מרכז  :דנינו

 הארץ לדרום. אני מעלה להצבעה.  

 

 
 

 חשבונות  2 -אישור עדכון מורשי חתימה והרשאות לבית הספר מעלות רחל ל .6

 05864942ולחדווה בורוש ת.ז. 015429483לרבקה דויאב ת.ז.   564781  -ו 551841

 

 רינת בבקשה  : דנינו

 

 רייה אבל הוא ייעודי לאותו יכזכור, לכל בית ספר יש חשבון שהוא בעצם חשבון של הע: יועמ"ש

והמנהלת  בית ספר ומורשי החתימה הם המנהל והמזכירה של בית הספר. היות  

 . הבנק מבקש שהמועצה תאשר את השינוי של מורשה החתימה התחלפה

 

 

 

 188החלטה מס' 

את מניו של סגן ראש העיר בתואר חבר המועצה  מליאת מועצת העיר מאשרת  

 והאצלת סמכויות בתחום הבריאות מר יוסי אבוהרון

 פה אחד 
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מורשי חתימה והרשאות לבית הספר   את עדכוןמליאת מועצת העיר מאשרת  

  015429483לרבקה דויאב ת.ז.    564781  -ו  551841חשבונות    2  -מעלות רחל ל 

 . 05864942ולחדווה בורוש ת.ז.

 

 פה אחד 
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 לדצמבר אנחנו מביאים את תקציב  16-בלפני שאני נועל את הישיבה, אני מבקש לעדכן  : דנינו

 . , תודה רבה הישיבה נעולה2026לשנת העירייה  

 

 

 

 

 בכבוד רב

 

 

 

 

 

   יורם נחמן                                איציק דנינו

 מנכ"ל העירייה                    ראש העיר 
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	  ,ל"הצ םע ףטועב הרוקש המ לכ האור תצק וא ןיבמ תצקש ימל בצמ  יבכר לש םוגע  ינפל היהש והשמ וא היהי אל רזפתי לכהש םיישדוח דועב הארנכש ןיבמ ..'וכו םיאולימהזוכיר לכ תא היה אל יכי   אל םתא ,בגנ בחרמ לש העונתה ףגא ןיצכ ידיקפתב ינא ,תוחוכיקפוא ריעה תרזיג לבא םיעדוים םיכרד תונואתב תפרוטמ היילע הל שי ריעה אל ,232  לש תופרוטמ תויומכ וילע םיענ יכ ?המל םיעדוי םתא ןיטולחל םודא שיבכ תויהל ךפה אלש תונואת המש לבקמ ינא ,םידחוימה םיבכרה לכו ,םירמה םילודג םיבכר ל"הצ יבכר לבא ,רושק אל הארנ הז הרואכל לכל הכלשה שי זא ,םעפ ףא רבעב ויה הז קייודמ אל הז  ,ןייניעה ךרוצל הצירפה םוימ רבכ ידיימה חווטה לע רבדנש ונרמא ,רושק ךיא 
	G.T

	ונינד:  .םויה רדס לע הז עגרכ 
	הרגמ:  ?ריעב שי תודיינ המכ 
	סגבס צ"נ:  ונל שי םויב ןותנ עגר לכב לכתסמ ינא םא3  כמ םתאר  ינוריעה רוטישה םע הז תא םי םע ונחנא הלילב ,ןבומכ4 .תודיינ 
	הרגמ:  ?םיקפוא ךותב 
	סגבס צ"נ:  םיקפוא ריעב קר  הצעומ לכ םיעדוי םתא ב"גמ תא ונל שי ,הפוחד האירק היהת םא ,  והשמ היהי םא םהלש תודיינה תא םג םהל שי ןועמש ינב ,םיבחרמ ,לוכשא ,תירוזאיגה ןיידע הז לבלבתהל אל אצנ ונחנא ונלש תוברעתהה תא ךירצמשז .ונלש הר 
	 ינא  האירק שיש השוע ינאש המ ,ללכ ךרדב םיאצויש םהש ינפל ינא ,אל איה הפיאשה  תוברעתהב יתוא ךירצ התא חוכ ךל שי בישקת ,לוכשא לש ב"גמ דקפמל ןופלט םירמקינב"גמכ  ותוא קודבל לוכי התאש דושח םדא הזש וא הלוחכ  לכ הז םע ןיאו רבד לכל םירטוש םג םה היעב םתוא םעתויוכמס  ךותב יתרמאש לכ העובק המישמ םע ונחנא זא , תועמשמ הזל שיו אלמ דואמ אוה םיימעפלו תבכרה ןוינק תא םיפיסומ ונחנא םחתמה  יתוא וברעש דחא הליל תוחפל הרק הזו ,בצמ שי  בגא ךרד ,ןשיה גיבה תא םיפיסומו רשקתיש בשותל ץורנ ונחנא רדסב הז ,ליבקמב םיעוריא רפסמ ויהש100 נ ונחנא תא ןתי  לבא ,לופיטה  ,ונלש האיציה תדוקנ היהת תאז םשל רוזחנ ,השענ
	ונינד: ףסונ הנעמ םינתונש םייומיס תוחוכ שי ? 
	סגבס צ"נ :  בושח יכהש המב דיגי ינא יל  ,ףסונ רויס רוזיא הלביק הנחתה הדות ריעה שאר ,עגר  רמוא הז10  ונלביק רבעש עובשב ,בכר ללוכ םינקת7    ינוריעה רוטישל םיפסונ םינקת .רחממ םתוא שייאל לוכי ינאו ומסרופש 
	הרגמ:  ... הרטשמה  תא םג שי 
	סגבס צ"נ:  לע עדוי התא המ עדוי אל ינאםינותנה ינא , חלשא   ינא ,םסרפיש וליפא ,ריעה שארל  ונסייג םינורחאה יצחו םישדוחב ונחנא םיסויגב ןושאר םוקמ םיקפוא ,הזב האג13    שדוח םהל שי ,םייח תורוק ושיגהש םישנא לע םירבדמ ונחנא ,הזכ רבד היה אל ,םירטוש  םינחבמ ,םירבד הברה דועו ם"בחי ,תריינ ,תודעו יצחו ,םירבוע םלוכ אל ,שולש תוחפל מ  לכ לע- 10-15  םע ונחנא ,בוט דחא םיאיצומ13   ,שמש תיבב הללכמב םירטושב ונלצא םה םיישדוח שדוח ךות תועמשמה  היעבב אצמנ ינא םויה בגא ךרד ,תודיינ חותפל ר"ממ/ז"ממ רושיא יתלביקו שויאל םינקתה יל ורמגנ ,הרזעה לע הדותו הכופה
	  רקיעה ,הרסח הלש תרחא הנחת לע היצקיפ םתוא ךל ביצנ ונא רבעמ םישדח םינקתייתניב ויה ךלצאשם  .אלמ ךל היהו , תודיינה תואלמ 

	ירוטסיהה תא ריכמו קיתוו ינאה םיקפוא תנחת ,ל םויה התלע-  97   תנחת ,םינקת התייה םיקפוא65 ב ונחנא םויה ,הייח לכ-  96   אוה ונלש הנחתב ונלש ןקתה םינקת96 , דרע .ותמגודכ אלש אוהשמ הז– 75  תוביתנ– 80   רוזיא ולביק השדחה הנוכשה ללגב.רויס                                                            
	  רתוי ונחנא המל ,םהמ םינוש ונחנא המב ךרדב ,יבחרמ םרוג ינא אל ונחנא ,םהמ םילודג  םינוידב בשוי ינא ללכ 
	הרגמ: םיקפוא הלודג הנחת וזש תרמא 
	סגבס צ"נ:  נחת םיגרדמ שי הז הלודג ה ,קנע עבש ראבתוינונב תונחת שי  הז ,ורייעת  שיו ...בגש ,תונטק תונחת.תוביתנ ,דרע ,םיקפוא , 
	זמלא :  .הנעמ תנתונ םיקפוא ,ףטועב עוריא שי םא 
	סגבס צ"נ:  .ןוכנ 
	זמלא :  .םיאצוי אל תוביתנב 
	סגבס צ"נ: .םיבשומה לכ םיאצוי 
	ונינד:  םיאצוי.ןטק רתוי חטש לע קר 
	סגבס צ"נ:  שי30 ה תוביבסב שי ילש ומכ ,םתוירחא תחת םהש םיבושי-  35 .שי םהל םג 
	זמלא :  .הרזיגה תא בזועו הצוחה אצוי ל"הצ 
	סגבס צ"נ:  .ולש הנחתה תא בזוע אוה ,הרזיגה תא בזוע אל אוה 
	זמלא : םינפבמ הז לע תלכתסמ ינא המישמה תא םימייסמ ונחנא טעמ דוע ,  תתל וכרטצת םתאהנעמה תא  היהת םג ל"הצו הרטשמהה .םינקת לש הלדג 
	גבס צ"נת:  תאוושהב איה הלדגה  ףסונ רבד הז ,המידק הבישח הפ שי תונוכשלו חותיפ רוזיאלהו הרוקשוקרפה לע שממ א וחטיבל דרשמהמ ףסונ ןקת ונלבק ,ן  ק"שמ ,ק"שמל ימואל-   תדוקנ איה הרטשמ תדוקנ ריכמש ימלןוציק    המ הנשמ אל םחתמ ,הנוכשב תאצמננתונ ת  םילבקמ הלא עיגהל םיכירצ םישנא תוחפ הנחתה לע לקמ םג הז ,הרטשמ יתורש רטוש שי ךכמ הרתי ,םוקמב תורש תאב םוקמ ו אצמנש תא ריכמבשות לכ   קסע לכו   לכו .יתליהק רטוש ,רויס רטוש אל אוה ,לופיט תתל עדויו תוקוצמה המ עדוי חרזא 
	זמלא : ?םיקפואב הלאכ שי המכ םויכ 
	סגבס צ"נ: דחא.  
	זמלא :  .ןפגה רושימב 
	סגבס צ"נ:  ,ןכ ול היהיש תועמשמה ריכב קשמ אוה םדוקה ק"שמהמ לידבהל הזה ק"שמה  רטוש ונלש םיבדנתמה תנחת סיסב תאו ,םייתש םויהל םיכלוה ,דחא תויהל םיכלוה אל םה .םשל םיריבעמ ונחנא 
	שטייד ברה:  ?םשל הזמ 
	סגבס צ"נ: ה םחתמב עגרכ ותוא םימיקמ ונחנא-    ,הנבמ ריכשיש םיווקמ ונחנא ,רטנס.םינבמל סנכנ תוחפ ינא םירבח 
	.TG

	שטייד ברה:  ?דיינ הנבמ הז ,קיציא 
	ונינד:  ב םחתמ ונרכש ונחנא-    .תיתועמשמו הבחר הרטשמ תדוקנל 
	G.T

	סגבס צ"נ:   קר היהי אל אוהש ןבומכ ,םיקסע ילב םע רשקב היהי אוהו ק"שמ היהי ןויערה ונרחב הז ללגב המידק לכתסהל ךירצ ,לחנ יקיפא תא ותוירחא תחת לבקי אוה ,םהלש  ימל םיבדנתמ ןומה שי םיקפואב ,םיבדנתמה סיסב תא ףסונב ול היהיו ק"שמ םש םישלצק הז לכתסמ ינא תיבחרמה הייארב ,עדוי אלש  תועשה תומכו ,תומכה ףונב גירח ת דויצ לע םותחל הרטשמה הנחתל ועיגי םיבדנתמה לכש םוקמב ,הלעפההו תדיינ תחקל  .הפל תצק רידגהל תוחוכ לצפל רמוא הז ,םשל םתוא איצוהל ונלש הפיאשה .'וכו 
	  העונת רצוי הז ,הרטשמב ינאש םינש טעמ םהב יתרשש תומוקממ הז תא ריכמ ינאיתרטשמת   ואציו סנפ לע ומתח רצק ךרדת ולביק תדיינ תחקל ואבש הז םצע ,םוקמב  והשמ תענומ הארנכ רבד לש ופוסב תדיינו תאצמנש עגרכ תדיינ םש שי ,ריעב רויסליתדבוע לבא ,המ עדנ אל ונחנאת  .רזע דואמ הז הלאה םירבדה ויהש תומוקמה לכש 
	  דוע ונל שי בוט בצקב ונחנאו יתרמאש ומכ םיסויגה םע םיכישממ ונחנא20   ןיא ,ךילהתב ול ודיגיש עגרב הנדהוב השעי המ גשומ יל  הארנכ  לובג שי ,םינקת דוע ול ןיא רדסב םלוכ .הלעמל דובעל ךרטצנ 
	במצד ףוסב סרוקה תא םייסמ הנחתה דקפמר    לוכי אוהו ,בצינ ןגס רבכ אוהשכ רזוח הז לע ונחנאו ותוא הפוצ ינאש אוהשמ םכל דיגי ינא ,אלמ ןפואב ולש הנחתה תא לבקל דוש ןויסינ ונל היה ,בכר ותוא םע הבוטה ךרדה לש תוצרפתהה תא ונל היה רכוזש ימ 
	 ב-    ,לכה דיגהל לוכי אל ינא ,ךרעב דיגהל ליחתה ריעה שאר רטנס ,םיעדוי אל םתא לבא ןורחאה עובשב יתשתודיחי  ובשי תורחבומונרוזאב ,םירצעמ לחה הלילב לומתאו , ר"מיה לש הז ,ילש קית אל הז עדוי אל ינא םיניבמ םתא( המכ)ונלש תרוכשמה לעמ הז , הרועמ ינא ,קיתה תא להנמ אל ינא ןכלו ,הלודג רתוי המרב הז ימוקמה ןוטלשה אל הז הבוטה ךרדל רישי רשק םהל שי ,ריעל םהלש רשקה המו תויומדה ימ םירצעמה לע 
	G.T

	 לו  תא הארש ימ ,רטנסןוטרסה  ,םלוכ חירבו גרוס ירוחאמ םה עגרכ םש תויומדהובש הזיאמ הנשמ אל ,יתרפס וד הז םירצעמ טעמ אלט  םה  הווקמ טפשמ תיבל עיגנ ףוסב , םג( הלילב םתנשיש ןמזב ,םכל דיגהל יתיצרש המ ,בוט קיפסמו קזח ונלש קיתהש דואמ תא ופסא ,ריעב דואמ םילודגו םייומס תוחוכ ובשי )םירחא לש ילש הדובע אל יתנשי ינא המ  םיקפוא ןחלושה לע הז תא םשו רמוא ינא ,םירצעמ לגב ואציו ףוסאל ךירצ היהש  םיעצמא ינימ לכו תויזוחמ תודיחיו תודחוימ תודיחי לבקל תכלוהש ריעה אל איה  המ וארת ואוב ,םייחב תויצרופורפב תויהל ךירצ לכה ,ונל םירומש אלש םייגולונכט הרוקב המו תורחא םירעראבב הרוק-תומוקמ דועבו עבש ,הדבוע וז 
	G.T-

	נינדו:  ?םירצעמה ללגב 
	 סגבס צ"נ:  .טקשב םירבוע אל הלאכ םירבד ,ןכ 
	ונינד:  ?הזל םיכרענ םתא 
	סגבס צ"נ: ןכ. 
	הרגמ:  ?חדקא םע בבותסהל 
	 סגבס צ"נ:   המל לובג שי ,תטלקומ האילמהש ןיבמ ינא ,תאזה המרה אל הז ,םיזגהל ךירצ אל  הנחת םהל שי היגלב תרטשמ ,היגלבמ ונלצאמ אל אמגוד ןתא ינא ,דיגהל לוכי ינאקפוא תארקנש- םישוע ונחנאשכ ,םי ה רזגמב תוסיר  ידוהי בושי ,םילודג דואמ םיפקיהבעונמל םיסנמ ,הרוקו הרק דימת הז ,הז לע םלשי ךומס,  דחא ותוא ףוסב תוחוכ םיאצמנדה תא אצמיר ותואמ הצוחה לחתשהל ך ,םוקמ  ,אוהש הפיאמ םיבכר לע ןבא קורזלו הז לבא ונלצא אל אוהש םוקמב ףסונ ןומיר ףע םירצעמה ירחא הקד לומתא בגא ךרד.םידדומתמ ונחנא הז םע ,םשמ אב הז רושק דואמ 
	 עגרל םיחנ אל ונחנא ,עדוי ריעה שאר ,הפ ינאש םישדוח השולשב םכסא ינא  דואמ ונחנא ינא רמוא ינאש ומכ ,םילדתשמ אל  אל ינא םצמצל הצור ינא ,דחא ףא לש חוטיב תרבחרבד םוש ספאל דירוהל לוכי    לע יארחא ינאו ,םיכרדה תונואתב ילש עוצקמב ל"נכ םכסא ,ספאל  איבי ינאש בצמ ןיא םצמצל הז ילש הפיאשה ,בגנ בחרמב םיכרדה תונואת  ,תוחוכ לבקל יתלחתה םואתפש הזל איבמ ריעה שאר םע הלועפ ףותיש לע אמגוד ףוסב )ףכת ךלוה ינא לבא( .םינקת 
	הרגמ:   .....יתוכזב דיגת ,המל   
	סגבס צ"נ:   ,םייעובש טעמכ הליל דבוע אוה ,ףושניל המוד ילש צ"במקה ,הז תא םישוע םלוכ ,אל יתדבעו ךלש ליגב םעפ יתייה תושעל המ ול יתרמא ,םינטק םידלי ינש ול שי יושנ אוה ךל שיש םישלבה ינש םע דחי ,ךרות הז וישכע הליל  דוע ונל שי ,עגרכ יל שיש המ הז יכ2   .דיגהל דואמ הבוט תלוכי לש גוס ונל היהי טעמ דועש םיניבמ םתא ,סרוקב 
	ונינד:  הלועפה ףותיש לע ,םיקפוא תנחת דקפמ מ"מל תודוהל הצור ינא הפו  תנחת ןיב הר  אל ,ונלש םיבשותה לש ןוחטיבה תשוחת ךל בושח המכ עדוי ינא ,םיקפוא ריעל םיקפוא  הבושת שי ילש השקב לכב םיקפוא ריעל אלמ יוביג ןתונש בחרמה דקפמל םג ךל קרב הז תא תושעלו תוחוכ לבקת ,הריהמו ידיימו ןפואב ה הז ,לארשי תרטשמל הבר הכרע
	 ,םידקפמה םע רבדל תעדלו  לארשי תרטשמ תא דבכל תעדל ךירצ ,תובוט תואצות איבמ  יפ איה לארשי תרטשמ לש תומישמה
	2-3
	 לדוגהמ הלש   .ומצע ינפב עוריא הזו 

	  זוחמה דקפמל תודוהל תונמדזה הזו ,םיקפוא ריעל השוע התאש המ לכ לע ךל הדות הדומ ,ירובע ןימז אוה ותוא ךירצ ינאשכ ,תונמדזהו עגר לכב ,םיקפוא ריעל דומצ אוהש.םכל 
	 חוטבה תומוקמה תחא היהת םיקפוא ,םישדוח דועב יתרמאש ומכםי   ,לארשי תנידמבתושעל םיכלוה ונחנא ,תויהל ךלוה הז המל ייתריצי םירבדם   בשוח אל ינא ,םיינשדח המל תושעל תכלוהש לארשי תנידמב ריע שישםיכלוה ונחנאש ,תושעל  םדוק ליחתמ הז בכר וא וטוא היהיש בצמ היהי אלש יפונ םסחב ,םיקפוא ריעה תולובג לכ תא ףוטעל לכ  ריעל סנכיהל םיחותפה םיחטשהמ וא םיחותפה םיחטשל םיקפואמ תאצל לוכישהעתרה איה תועמשמה ,ריעה לש אלמ םוחת ןמ רצייל הרטשמה תצלמהב הז ,םיקפוא ,פתיי אוה םיקפואל סנכיש בנגס המל    םיחותפה םיחטשל תאצל לוכי אל אוהש קר אלךרד חורבלו הל םג םיחותפה םיחטש - 5  םיקפוא ריעל שיש תוסינכ3   תורוגס ויהי םכותמ  םירוגס 
	 םיפסאתמ םאש םישנא תוהזל ירוביצה בחרמב םיצור ונחנא
	2-3
	  ,המודא הרונ קילדהל  עגמ הז והשמ שרחתמש םיניבמ וננא  ,םייוסמ םוקמב םישנא לש ופסאתה שיש ךיא דיימ תדיינל תורישי–   עיגה תדיינה ךיא םיניבמ אל םישנא ןתוא עיגמ תדיינה ,םוקימ ,תבותכ .תוינש ךותב םהילא 

	חילצמ:   העשב גיבב חיננ ,ןואג יידמ רתוי תויהל לוכי הז24:00   תותשל תבשל וטילחה המכ הלילב  םעפ תקלדנ הרונה םירטושל הרוקש המ זאו ,המודאה הרונה תא קילדמ הזו והשמ.םיימעפ 
	ונינד:  עדנ ,םצמצל םישנאה תומכ תא לידגהל ךירצש ןיבנ םאו ,הז תא דמלנ  תא רזעהלה תא שי םויה ,ףרוח ץיק ,תומייוסמ תועשב ילוא ,םירבדה-     תונבומ תומכח תומלצמ םע הרטשמ םע דחי ,דחיב םירבדה לכ לש בולישה ,םינוכנה םינוזיא תא רצייל ועדי , םע הקזחכ .ינוריעה רוטישה םע דחי אלמ םדא חוכ םעו ,קזחו יתועמשמ רד 
	AI
	AI

	 , לט ךתלאשלש טעמכ אוההלאה םימיב לפכומ  "קפוא"ה תרייס תויהל ךפוה אוהו , .ונלש 
	הרגמ:  ?קשנ םע ויהי םה 
	ונינד:  .קשנ םע ויהי םה 
	הרגמ: המכ םויה שי  ?קשנ ילב 
	ונינד: םיסייגמ ונחנא  דוע םויה7-6  דועו םיחקפ7 םירטוש ל םיפרטצמ -22 הדיחי היהנ ונחנא , לש34-35 הרושב איבנש בשוח ינא ,םירבדה לש בולישה לכ םע קזח תויהל ליחתמ הז ,קפס אלל חוטב םוקמ ,םיקפוא יבשותל תיתועמשמ ,  ונרבעש המ לכ םע םיקפוא םויה העישפ לש רתויב ךומנה ףרב ונחנא ןיידע  ףרב ונחנא תאז לכבו ונתוא קפסמ אל הז ,םיקפוא ריעל הכומסה ריעה םע האוושה םישוע ןמזה לכ ,רתויב ךומנה  המש העישפהו , יפ איה2  הלש יפואהו ריע לכ רבד םוש אלו האוושהה תא םישוע אל ונחנא ,םיקפואמ 
	ה רחאל התנבנ תינכותה לכ השענש המ ןאכ-7  הרבעש הלשממ תטלחהל ונכיח רבוטקואביישדוח ינפלם  םגו ונתשי םירבדה ה"עב השדחה ןוחטיבה תסיפתל שבגתמ לכה ףוסב.לארשי תנידמב רתויב הכומנ המרל םתוא םצמצנ ונחנא ,םיקפואב שיש העישפב טעמה 
	 .םינווכמ ונחנא םשלו הרטמה וז 
	הרגמ:   ?םויה םידמוע ונחנא המכ תומלצמב 
	ל"כנמ: עמ תצק ,תומלצמה תנקתה אשונב םייזכרמה םירבדה דחאכ .תרושקת תיתשת הז ב 
	ונינד:  פ ונחנאו  תומלצמה תקוזחתל תוישדוחה תוילעש תועמשמה ,ונלש םייטפוא םיביס םיסר היה הז תומלצמה לש םיפקיהב קפס ךרד הז תא םילבקמ ונחנא ,הכומנ המרב הנייהתקר םיקנע םימוכס הפורטסטק  םיסרופ ונחנאש םייטפואה םיביסבו טנרטניא רוביחה רזפל תורשפא ונל ןתונ ,םיקפוא תייריע לש שוכרהמ קלחכ םויה ונלשויומכת   לש תוכחל הווש ,ףוס ילב תומלצמ  האצות לבקמ התא ףוסב .תרדהנ 
	הרגמ:  ?םינמזה חול המ 
	ונינד: .םישדוח המכ 
	ל"כנמ:  ?תומלצמב הפציש ימ םג שי 
	ונינד:  אלמ דקומ היהי24/7 . 
	הרגמ:  .ונלש םישנא אל הז תותבשב םויה ,שיש המל ףסונב 
	ונינד: ל רוזחנ ונחנא ,ןוכנ- 24/7 אוה האור דקומהו תומלצמ הינש םעפ ,תחא םעפ הז דקומב , .דקומל תחתפנ המלצמה הזוזת ,העונת שיש הפיא קר םכח קיפסמ היהי 
	טימס:   ןתפצת ףיסוהל םג תרשיא ,ריעה שאר דוע  דיקפתה היהיש ידכ ,ינוריעה דקומב םדא חוכ .ולש 
	ל"כנמ:  דוע לש תפסותל רושיא שי4    שמתשנ ונחנא , לכה תא שייאל ידכ הזל רבעמ ,םינדקומ ןיידע .םיכחמ ונחנא זרכמ אצי חוקיפל תפסותהו ונלצא ודבעיש ץוח יתורש םע 
	ונינד:  שי ,בגא ךרד םג  תומלצמ תורקנש" ע ץנה ןי"  לארשי תרטשמ לש תטלוש הרטשמה קרשהש הזיא עיגמש עגרב ףסונ חבטנ דוע ,העישפ תוהזל המיהדמ תלוכי םהל שיו םהב אי   הרוק הז םג ,עוריאה לע טלתשהל תעדוי הריכמו תעדוי הרטשמהש תמייוסמ תומד
	 ןוחטבה תשוחתש דע זגהמ לגרה תא דירונ אל ונחנא ,ונלצא ת םיאג היהנש בצמב היה ריעה דיגהל םיקפוא .לארשי תנידמב החוטבה 

	סגבס צ"נ:  הנורחאה הפוקתה לכ דושה היהש ,ריעה שאר יל רמא  םיגשה תניחבמ םכלש הבוטהיינשב ןוימטל הדריה ,ריעב ןוחטבה תשוחת תא גרה הזה עוריאה , ןווכמ  הפ םיבשויש  םכל יתרמא עגרה הדבוע טושפ הז דיגהל ךירצ אל ,והשמ דיגי ינא הז לכב ,םישנא רבמבונ שדוחבש30  םימי השימחל תחא איה תועמשמה תוריבע שיש ריכזמ ינא ,םימי  ויה הנומידב ,ריעב הריבע התייה38  .בוט שדוחו בוט ברע הלחא םכל היהיש 
	הרגמ:  .בוט הזש רמוא אל הז 
	סגבס צ"נ: הז הזש רמוא אל ינא  האוושהב םיחוטב המכ תוארל .א תחא הביסמ יתרמא ינא , שיא ינא ,ןיבמ םג ינא באוכ רתוי םוקמ שי עגרכ םירמוא תוחוכ שקבמ ינאש .ב ,םירחאל  תוחוכה תא לבקמ יתייה אל ,ריעה שאר לש הרזעה תא הפ יל היה אל םא ,קיתוו הרטשמוא ינא ,הלאה תוחוכה תא לבקמ אל התא יל רמא ר"ממה ,הלאה םיאצמנ םתא םכל רמתאלימ םגו הנחת לכ ריכמ ,םינש הברה בגנה בחרמב ינא הרורב העידיבי   ןיצק מ"מ  .םיקפואב ןייוצמ בצמב ונחנא ,םינפלו ינפל הנחת לכ ריכמ בגנה בחרמ לש ם"גא 
	ל םידומ הצעומה ירבח סתיבחרמה הריקסה לע גבס םרוי צ"נ   .לארשי תרטשמ לש 
	ונינד:  בשוח ינא ?תולאש שי לט ,אשונה תא ונצמש 
	זמלא : םינפ יוהיזו תומלצמה אשונ לכ 
	ונינד:  ?ירוביצה בחרמב 
	זמלא :  טמוטוא הז הנטק תולהקתה היהי םא םתרמא ,ירוביצה בחרמבי פקיי ?תוחוכ ץ 
	ונינד: םייוסמ ץבקמ היהיש עגרב ,םיקפואב ובבותסיש תודיינ שי  ךסמל עיגי הז ,רידגנ ונחנאש.עיגי אוהו םוקימ ,תבותכ 
	זמלא :  הרבח הברה בחרמב הפ םיהכה תא שיו םיריהב שי טועימ ינב םימעפ הברה ,יתנבה הז תויהל םילוכי  שי טילפנוק תויהל לוכי הזו תועטהל תולוכי םהלש תולוכיהו ,דחא םוקמב
	 םהניב התייהש ללגב קר ,תובוט תוחפשממ םיאב םה םיקית םהל חתפתש םיריעצ אלמ הזיהל ךירצ ,םירטושה ןיבל הציצחר םיעיגמ אלש תוארלו  .הזה ךוכיחלו בצמל 

	ונינד:  תא םיאור םה ,רוע עבצ ןיב לידבהל םיעדוי אל ,םירוסנסה תוכרעמה לכ םדוקהז  בתויומד. 
	זמלא :  ותעד לוקישל השוע האורש םדאךוכיחבו הבוגתב.הבישחב היהיש הפ הז תא המש ינא , 
	ונינד: ןיבמ ינא .הנוכנ הרעה , 
	.םויה רדסל רזוח ינא ,םירבח הבר הדות                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
	 

	2 . רושיאלוקוטורפ 92
	ונינד:   ?לוקוטורפל תורעה שי םאה 
	 'סמ הטלחה186 
	 'סמ הטלחה186 
	 תרשאמ ריעה תצעומ תאילמ לוקוטורפ29 
	                    דחא הפ 

	3 . םיר"בת רושיא 
	ונינד:  .השקבב ריאי 
	רבזג: 
	1.   'סמ ר"בת1305 –  :םוכסב הלדגה ,ם"יפצש הרואת תויזכרמ רוביח330,398  , ₪   
	1.   'סמ ר"בת1305 –  :םוכסב הלדגה ,ם"יפצש הרואת תויזכרמ רוביח330,398  , ₪   
	1.   'סמ ר"בת1305 –  :םוכסב הלדגה ,ם"יפצש הרואת תויזכרמ רוביח330,398  , ₪   
	    ( לארשי יעקרקמ תושר ביצקת4502305936 :ביצקת כ"הס )1,157,880   ₪ 

	 2 .  'סמ ר"בת1527 –  :ס"ע הלדגה , המבה תונמואו תוברת תוקפהו תוריצי200,000   , ₪ 
	 2 .  'סמ ר"בת1527 –  :ס"ע הלדגה , המבה תונמואו תוברת תוקפהו תוריצי200,000   , ₪ 
	      א"י ףיעס( ארוק לוק יפל טקיורפב תושרה 'תתשה4 חותיפ תודובע ןרק ביצקת ) 

	 3 .  'סמ ר"בת1566 –  םירימא ס"היבב תומאתהו חותיפ תודובע–  :ס"ע אכרד1   ח"שלמ 
	 3 .  'סמ ר"בת1566 –  םירימא ס"היבב תומאתהו חותיפ תודובע–  :ס"ע אכרד1   ח"שלמ 
	     אכרד תשר ביצקת 

	 4 .  'סמ ר"בת1567 –  יוניב18  דקש תמר 'כש ידוסי ס"יתבב תותיכ–  ביצקת :ס"ע ,ןורושי 
	 4 .  'סמ ר"בת1567 –  יוניב18  דקש תמר 'כש ידוסי ס"יתבב תותיכ–  ביצקת :ס"ע ,ןורושי 
	                  17,439,396 ₪ ,  :ס"ע תודייטצה ללוכ םוכסה . ךוניחה דרשמ323,400   ₪ 

	 5 .  'סמ ר"בת1574 – :ס"ע דקש תמר 'כש תונבל ס"יתבב תותיכ יוניב8,306,838 . ₪   
	 5 .  'סמ ר"בת1574 – :ס"ע דקש תמר 'כש תונבל ס"יתבב תותיכ יוניב8,306,838 . ₪   
	     שרגמ951    :ס"ע תודייטצה ללוכ םוכסה ,ךוניחה דרשמ ביצקת .161,700   ₪ 

	 6 .  'סמ ר"בת1575 –  יוניב2   שרגמ לחנ יקיפא 'כש םידלי ינג1701 :ס"ע ,1,850,754  ₪ 
	 6 .  'סמ ר"בת1575 –  יוניב2   שרגמ לחנ יקיפא 'כש םידלי ינג1701 :ס"ע ,1,850,754  ₪ 
	     :ס"ע תודייטצה ללוכ םוכסה ,ךוניחה דרשמ ביצקת52,000   ₪ 

	 7 .  'סמ ר"בת1576 –  :ס"ע , תיטסוקא תושיגנ300,000    .ךוניחה דרשמ ביצקת , ₪ 
	 7 .  'סמ ר"בת1576 –  :ס"ע , תיטסוקא תושיגנ300,000    .ךוניחה דרשמ ביצקת , ₪ 
	  ,רשוי יכרד :רפס יתב2 ,םירימא אכרד ,תובישיה ינב ,םיעדמ ,היח תולעמ   תרות.תיז ,הילד :םידלי ינג ןושמש 

	 8 .  'סמ ר"בת1577 – ם"תיא יליבש ס"יב םיליבי םינבמ-,םורמ ימוחת בר  :ס"ע480,000  
	 8 .  'סמ ר"בת1577 – ם"תיא יליבש ס"יב םיליבי םינבמ-,םורמ ימוחת בר  :ס"ע480,000  
	      ךוניחה דרשמ ביצקת  ₪ 

	 9 .  'סמ ר"בת1578 –  :ס"ע ,בקעי תיב ןוכית תיזיפ תושיגנ273,229   דרשמ ביצקת ₪ 
	 9 .  'סמ ר"בת1578 –  :ס"ע ,בקעי תיב ןוכית תיזיפ תושיגנ273,229   דרשמ ביצקת ₪ 
	     ךוניחה 

	 10 . 'סמ ר"בת1579 –  :ס"ע ,םיקפוא לחנ םוקיש2,100,000   י"מר ביצקת , ₪ 
	 10 . 'סמ ר"בת1579 –  :ס"ע ,םיקפוא לחנ םוקיש2,100,000   י"מר ביצקת , ₪ 
	      (4502641860) 

	 11 . 'סמ ר"בת1580      –  :ס"ע ,ירוביצ בחרמ חותיפו תויתשת2  ןרק ביצקת.ח"שלמ 
	 11 . 'סמ ר"בת1580      –  :ס"ע ,ירוביצ בחרמ חותיפו תויתשת2  ןרק ביצקת.ח"שלמ 
	       חותיפ תודובע 

	 12 . 'סמ ר"בת920 –  :ס"ע הלדגה , עבש ימ םימ תוכרעמל המקה ימד2  ביצקת , ח"שלמ 
	 12 . 'סמ ר"בת920 –  :ס"ע הלדגה , עבש ימ םימ תוכרעמל המקה ימד2  ביצקת , ח"שלמ 
	       חותיפ תודובע  ןרק 

	 13 . 'סמ ר"בת1187 –  :ס"ע הלדגה ,ךוניחו רוביצ תודסומל למשח רוביח2 ח"שלמ,   
	 13 . 'סמ ר"בת1187 –  :ס"ע הלדגה ,ךוניחו רוביצ תודסומל למשח רוביח2 ח"שלמ,   
	     חותיפ תודובע ןרק ביצקת 


	ונינד: ?םיר"בתל תולאש שי םאה ,ריאי הדות     
	הרגמ:  ףיעס2  –  ?הז עוריא הזיאל 
	רבזג:  הרשואש הכימתה ,ילילג בגנ לש ארוק לוק320  תושרה תופתתשה ,ש"לא200   ש"לא כ"הס520 .ש"לא 
	הרגמ:  ?ונלש גני'צמה הז 
	רבזג:  יתושר גני'צמ ,ןכ . 
	הרגמ:  ?םגו םג ר"בתה תא םיריבעמשכ הז תא םישוע אל 
	ל"כנמ:  .תימצע תופתתשה שי כ"חאו ר"בתה תא ריבעמ התא 
	הרגמ:  ףיעס3  –  ?אכרדב םישוע המ 
	רבזג: .אכרד ס"היבב םינבמ תמאתה 
	הרגמ:  .םינבמ  תמאתה תרמוא תאז המ 
	רבזג:  .םיצופיש 
	ונינד:   םחתה לכ דחוימ ךוניח ךרעממ קלח ,ףצרה לע םידליל םחתמ ונחתפ וישכע :אמגודל .גורדישו ץופיש רבע ומצע 
	הרגמ:  ףיעס4  –  ?םייק רבכש ס"היבה ,ןורושי ס"היב 
	רבזג:  יוניב18  .תודייטצה ללוכ םוכסה ,תותיכ 
	ונינד: .ונניפש ןורושי ס"היב םוקמב םצעב אוהש ףסונ ס"היב םינוב ונחנא ,דקש תמר תנוכשב 
	זמלא :  ןורושי תשרומ הז 
	הרגמ:   רחא והשמל היה הז .ןורושיל ונתנו 
	ונינד:  .דקש תמרב תונבל וננכתש ס"היב ותוא םינוב ונחנא וישכעו ןורושיל ונתנ 
	מגהר:  ?הזה ס"היבב היהי ימ 
	ונינד:   .יתד יתכלממל היהי הזש הארנה לככ ,ךשמהב טילחנ 
	הרגמ: ?הבורקה הנשל ?ולש יפצה המ 
	ונינד:  .םיינש 
	הרגמ:  ףיעס5  –  ?הז הפיא ,דקש תמר תונבל ס"היב תותיכ יוניב 
	ונינד:  .םירימא ס"היבל ךשמהב וישע האור התאש המ 
	הרגמ:   ?ןוויכ הזיאל 
	ונינד:  .ס"היב תיינב האור התא קראפה ןוויכב 
	הרגמ:  ףיעס10 –  ?לחנ הזיא ,םיקפוא לחנ םוקיש 
	ונינד:  .שגרמהו ןיינעמהו הפיה טקייורפ תויהל ךלוה הז 
	הרגמ:  ?ותוא ונמקיש רבכ 
	ונינד:  דע חונ תנוכשמ ריצה לכ ,ןמז הברה תאזה השיגפה לע ילש ןא'זיוה רחמ היהת השיגפהפוא לחנ ,הלעמל שיטפ לחנ :םילחנ ינש הז קראפה תנוכש ףוס ק השוע ריצה לכ הטמל םי  ,ןורתיל הזה לשכה תא ךופהל ונלש ןוצרה ,לחנ יקיפאל קיתווה בושייה ןיב הדרפה תיזיפ ביצקתה לש ןטקה קלחה הזוה- 2  ,₪ ןוילימםיהובג רתוי הברה םירפסמל עיגנ ונחנא. 
	הרגמ: ?רשגהש הפיא תויהל רומא הז 
	ונינד:  לש המירז ,םיקפוא לחנ ךותב תואיבנ שי ונחנא הזל רבעמ ,לגר יכלוהל רשגה תא וליחתה בשותה , קורי ותוא תושעל ,םינפוא תביכר שומישל לחנה תא ךופהלו תלצונמ אלש םימנהייה  רצייל רפאש המ לכ םיינפוא לע הביכר ,תלייט ,הבחר הסיפת שי ,תוכילה תושעל  הז ,הלודג תחא הייבשע הז םויה םש הרוקש המ לכ .ישומישו הפי דואמ הזה ריצבהזה םוקמהמ םיבשותה תא קיחרמ . 
	הרגמ:  ?לחנה קוידב ליחתמ הפיא 
	ונינד: קראפה תנוכש לש ימורדה הצקל דעו חונ תנוכש לש הצקהמ לכש קנע אוה הזה ריצה לכ ,  טלחהבו הפי תויהל ךלוה ךומסבש םגאה תא םימילשמו יפונ חותיפ לבקל ךלוה ולוכ  יתרמאש יפכ ,יתועמשמו הפי הקורי הנינפ ,םיקפוא ריעל היהתש המיהדמ הנינפיצאוטיסמה   ינא ?תופסונ תולאש  .ישומישל ךופהלו שומיש וב ןיאש םוקמל לשכ לש.םיר"בתה העבצהל הלעמ                                    
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	 תא תרשאמ ריעה תצעומ תאילמםכינפב וגצוהש יפכ םיר"בתה . 
	 דחא הפ 

	4  ראותב ריעה שאר ןגס תריחב רושיא .–  ןורהובה יסוי רמ הצעומה רבח 
	ונינד:  ריע שאר ןגס דיקפתל ,ןורהובה יסוי רקיה ירבח לש ותריחב ל הצעומל איבהל חמש ינא םוחתב תויוכמס לבקי יסוי ,ראותבה  יסוי ,םיקפוא ריעה יבשות לש רוביצה תואירב יסוי .םינש המכ הזה םוחתב דבוע-  ?םינש המכ 
	ןורהובא: 18  לש קתוו דוע יל שיו םינש7   ליגמ תובדנתהב םינש15 . 
	ונינד:  ליגמ םינש תורשע דיגהל רשפא15   אל םא ,קזחל םיצור ונחנאש םוחת ,תואירבה םוחתב רדסב הזב םילפטמ ונייה הארנכ העישפ היה  תיב ןונכת לש םיבלשב ונחנא ,ןוילע תופידע לש םחתמ ,בגנ םילוח6000   תואירבה דרשמ רושיאל םיכחמ ,מ"מ  ירדח לש המקהלתייש טקייורפ דוע ,םיקפוא ריעב חותינ ן   רוביצה תואירבל תיתועמשמ הגרדמ הציפק .םיקפוא ריעב 
	ורציימש תוינכות ונל איבהל ךלש דיקפתהת ורציימש ,אירב םייח חרואת   תואירבםיבשותל   .ונלשםהב לפטל ךירצש תומוקמ תוהזל  ,רוביצב העיגפ לש תומוקמ עונמל ידכ  הז ריעה שאר תכשל ,הז ךותב  לועפל תויוכמסה תא ךל ןתינ ונחנא הזה לולכמה לכ  ךלש םוקמה תיתשתהמ קלח תויהל 
	 אוה דיקפתה ,הכשלב ונלצא םג היהת התא יתיא דחי ,דובעל םילכ ךל ןתתש תידרשמה.הז תא רמוא ינא ןכל ,דיקפתה לש הרדגהמ קלח הז ,תופסונ תואצוה אלל תובדנתהב 
	שטייד ברה:   ינאש ,א"דמב םויכ ולש הדובעב דוע ,םינש הברה יסוי תא ריכמ ינאש בשוח ינא 
	 רמוא אל ינא( ,א"דמל תכלל יאדכ א"דמב יסוי םא םירמוא םה ולש םירבחה םע רבדמי אלש בוט רתוי א"דמל תכלל םישנאלוכל  קלח אוה תואירבה אשונ המכ הארמ הז ) הז ,ךלש תוהמהמםיקפואל הכרב ש.השק דובעל ךירצ התאו ,םורתל 
	ןורהובא: .השק םידבוע א"דמב 
	שטייד ברה:  .החלצה ןומה ךל לחאמ ,הז תא רמוא ינא ןכל 
	ןרזע ברה:  ,ךתוא ךרבל הצור םג ינא לכל עיגמ   םירבד הברה לע רתוומ ,םיאצמנ ונחנאש תודעווה 
	  ךתוא םיכרבמ םלוכ םשבו ינא ,תודעוה ראשבו םיזרכמ תדעוב חכונ תויהל רקיעה תורושב איבת קר איבתשו הדובעב חילצתש  ךל היה דימתש הווקמו  ,הדיל  ונתוא חמשתו .החלצהב םישדח תוקונית ודלונ שדוחה םעפ לכ 
	ילט:  .ךומכ ךרעומו יואר ןיא ,ונלוכמ החלצהו הכרב 
	חילצמ :   ןוצרו הריעצ חור הברה איבמ התא ,דחיב םירבד הברה ונישעו סרוקב וניה רקיה יסוי  השעתש ןוכנה םוקמבו ןוכנה שיאה התאש חוטב ,ריעה ךותב םירבד ררחשלו תונשל םיאלפ הברה.ה"עב חילצתשו דיקפתה תא חקית    
	הרגמ:  .ךתושרל הפ ונחנאו ונלש איה ךלש החלצה ,החלצהב יסויל םילחאמ ונחנא  
	זמלא : בש תנכדעמ ינאו ,החלצהב יסויל תלחאמ -30/12  םיאפור םע ,תואירב סנכ םייקתמ ,...דועו םיריעצ  .םורדל עיגהל םיצורש 
	ונינד:  זכרמ ןיב םימוצע םירעפ שיש םיניבמ ונחנא ,תואירבה אשונ תא תולעהל בגנל לודג רגתא  .העבצהל הלעמ ינא .םורדל ץראה 
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	6.ל לחר תולעמ רפסה תיבל תואשרהו המיתח ישרומ ןוכדע רושיא- 2  תונובשח 
	 

	551841 ו-  564781   .ז.ת באיוד הקברל015429483 .ז.ת שורוב הוודחלו05864942 
	ונינד :  השקבב תניר 
	ש"מעוי :עה לש ןובשח םצעב אוהש ןובשח שי רפס תיב לכל ,רוכזכי ותואל ידועיי אוה לבא הייר 
	  תויה .רפסה תיב לש הריכזמהו להנמה םה המיתחה ישרומו רפס תיב  תלהנמהוהפלחתה המיתחה השרומ לש יונישה תא רשאת הצעומהש שקבמ קנבה . 
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	  תרשאמ ריעה תצעומ תאילמןוכדע תא   רפסה תיבל תואשרהו המיתח ישרומ ל לחר תולעמ-  2    תונובשח551841  ו-  564781    .ז.ת באיוד הקברל015429483  .ז.ת שורוב הוודחלו05864942 . 

	ונינד :  ןכדעל שקבמ ינא ,הבישיה תא לעונ ינאש ינפלב-16  ביצקת תא םיאיבמ ונחנא רבמצדל   הייריעה תנשל2026הלוענ הבישיה הבר הדות , . 
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